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Пояснювальна записка до проєкту рішення 

Бурштинської міської ради 

«Про бюджет Бурштинської міської територіальної громади на 2026 

рік» 

від___________ 2025 року №____ 

Проєкт бюджетуБурштинської міської територіальної громади сформовано 

відповідно до положень Конституції України, Закону України «Про Державний бюджет 

України на 2026 рік» із застосуванням норм чинних Бюджетного та Податкового кодексів 

та з урахуванням змін до бюджетного та податкового законодавства. 

 

1. Основні прогнозні показники економічного та соціального розвитку. 

Бурштинська ТГ є значною за чисельністю та площею громадою в районі. Її 

економічна активність підтримується зростаючою економічною активністю суб'єктів 

господарювання та промисловим виробництвом. Водночас, громада стикається з типовими 

для багатьох ТГ викликами: погіршення демографічної ситуації та значною зношеність 

інфраструктури, особливо дорожньої та житлово-комунальної. 

Основне бюджетоутворююче підприємство Бурштинської громади — ДТЕК 

Бурштинська ТЕС. 

БУРШТИНСЬКА ТЕПЛОВА ЕЛЕКТРИЧНА СТАНЦІЯ — відокремлений підрозділ 

АТ «ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО» працює в єдиній енергосистемі України, яка представляє 

сукупність електростанцій, підстанцій, ліній електропередач, пов'язаних в одне ціле 

безперервністю процесу виробництва і розподілу електричної енергії, та забезпечує 

електроенергією регіони України. Встановлена електрична потужність ВП 

БУРШТИНСЬКА ТЕС складає 1 986 МВт, встановлена теплова потужність – 177,8 

Гкал/год. 

ДТЕК БУРШТИНСЬКА ТЕС виробляє та постачає теплову енергію згідно ліцензії. 

Транспортування теплової енергії здійснюється по міським тепломережам, які знаходяться 

на балансі КП «Житловик». 

ДТЕК БУРШТИНСЬКА ТЕС є виконавцем послуг з теплопостачання і шляхом 

прямого продажу реалізує теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії, послуги 

з постачання гарячої води кінцевим споживачам м. Бурштин (населення, бюджет, 

релігійним установам, та іншим споживачам). Транспортування теплової енергії 

здійснюється згідно ліцензії НКРЕКП, виданої комунальному підприємству «Житловик». 
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Транспортування теплової енергії до споживачів відбувається на умовах договору між АТ 

«ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО» ВП БУРШТИНСЬКА ТЕС та КП «Житловик» - №37-ЗЕ-БуТЕС від 

01.01.2025. 

Станом на 01.10.2025 року на території Бурштинської територіальної громади у стані 

економічної активності перебуває 619 юридичних осіб (в тому числі 7 зареєстровано у 2025 

році) та 887 фізичних осіб підприємців (з них 44 зареєстровано у І півріччі 2025 року). 

У ТОП-20 підприємств Бурштинської територіальної громади за рівнем доходу та 

активів (за основним видом діяльності) входять: 

КНП "БУРШТИНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА МІСЬКА ЛІКАРНЯ" (Діяльність лікарняних 

закладів): дохід 89 129, активи 67 444, персонал 250 чол. 

КНП "БМЦПМСД" (Діяльність лікарняних закладів): дохід 19 918, активи 13 279, 

персонал 49 чол. 

КП "ЖИТЛОВИК" (Забір, очищення та постачання води): дохід 33 643, активи 163 

936, персонал 118 чол. 

КП "ЕКО-СЕРВІС" (Збирання безпечних відходів): дохід 18 394, активи 4 979, 

персонал 64 чол. 

КП "ЖЕГ" (Покрівельні роботи): дохід 8 159, активи 2 917, персонал 33 чол. 

ТОВ "ДОМОБУДІВНИК 1" (Виготовлення виробів із бетону для будівництва): дохід 

50 001, активи 29 330, персонал 52 чол. 

ТОВ "РЕМБУДСПЕЦМОНТАЖ" (Інші роботи із завершення будівництва): дохід 40 

082, активи 41 787, персонал 17 чол. 

ТОВ "МПП "ЛЕОНА" (Інші будівельно-монтажні роботи): дохід 23 811, активи 20 

000, персонал 32 чол. 

ПА "БОВШІВСЬКА" (Вирощування зернових, бобових культур і насіння олійних): 

дохід 80 751, активи 93 046, персонал 40 чол. 

Для оцінки економічного стану громади важливими є дані про середню заробітну 

плату в регіоні. За даними І кварталу 2025 року, середній показник за всіма галузями по 

Бурштинській територіальній громаді становить 23 460грн. Найвищі середні зарплати 

зафіксовані у сферах : 

● інформація та телекомунікації — 65 579грн., 

● фінансова та страхова діяльність — 50 289грн., 

● професійна, наукова, технічна діяльність — 30 868грн., 

● оптова та роздрібна торгівля, ремонт автотранспортних засобів — 28 902грн., 

● промисловість — 26 183грн., 
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● найнижчі показники зафіксовані в: 

● освіта, мистецтво, спорт — 14 307грн. 

Протягом 9 місяців 2025 року спостерігається зростання кількості підприємців, які 

здійснюють свою діяльність за видом діяльності «інші освітні послуги». Зокрема, за період 

з 01.01.2025 року по 30.10.2025 року на території Бурштинської громади зареєстровано 12 

суб’єктів господарювання, що на 90% більше, ніж за 2024 рік. Таке різке зростання 

кількості нових реєстрацій свідчить про існуючий високий попит на освітні послуги 

(репетиторство, мовні курси, курси розвитку, тренінги тощо) з боку населення громади. 

Враховуючи високу динаміку, реальне зростання загального доходу, ймовірно, буде в 

діапазоні від 100% до 120% порівняно з 2024 роком. 

У 2025 році на території Бурштинської територіальної громади зареєстровано 6 

суб’єктів господарювання, які можна ідентифікувати як «ветеранський бізнес» та 11, які 

зареєстровані або релаковані у громаду (бізнес «ВПО»). 

1.Прогнозується стабільне зростання середньомісячної заробітної плати 

Бурштинської територіальної громади, що становитиме від 14,99% до 20,0% на рік у 

середньостроковій перспективі. 

2.Найбільші темпи зростання (на рівні 20,0%) прогнозуються у 2028 році. Очікується 

найбільше зростання заробітної плати у таких сферах як: 

- сільське господарство; 

- виробництво та переробка; 

- інформація і технології; 

- транспорт та логістика; 

- освіта. 

3. До 2028 року середньомісячна заробітна плата штатних працівників має досягти 

35 770 грн. 

Разом з тим спостерігається значний попит на кваліфіковані кадри, зокрема: 

Показник Заробітна плата Примітки 

Середня заробітна плата 19 426,67 грн 

Це скоригований показник, що 

відображає найбільш ймовірний рівень 

оплати праці в громаді. 

Мінімальна пропозиція ЗП 10 000 грн 

Помічник оператора, заправник 

(WOG). 

Максимальна пропозиція ЗП 35 040 грн Торговий представник. 
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Основні галузі попиту вакансій на ринку праці Бурштинської громади: 

1. Промисловість та енергетика: кваліфікований технічний персонал (машиніст-

обхідник, електрослюсар). 

2. Торгівля та сервіс: обслуговування клієнтів і продаж (продавці-консультанти, 

оператори АЗК, фармацевт). 

3. Логістика та продажі (B2B): вакансії з високою оплатою праці, що вимагають 

мобільності (торговий представник з авто). 

4. Громадське харчування: потреба у лінійному персоналі. 

Топ-3 вакансій за рівнем заробітної плати відображають попит на фахівців із 

високим рівнем відповідальності або мобільністю: 

Посада Компанія 

Заробітна 

плата (грн) 

Торговий представник з авто 

Торговий Дім 

Бойчак, 
35040 

Піцайоло, кухар піци 

PIZZA DAY, 

Бурштин 
23030 

Машиніст-обхідник з котельного устаткування 

(IV група, з навчанням) DTEK, Бурштин 
23000 

Більшість вакансій зосереджена у сферах ритейлу та обслуговування (АЗК, 

магазини, аптеки), що зазвичай вимагає середньої або низької кваліфікації. Ключове 

промислове підприємство (DTEK) пропонує конкурентну зарплату, але часто вимагає 

спеціалізованої підготовки або навчання. 

В межах міста транспортне сполучення забезпечується: підприємствами міста, які 

організують доставку працівників до місця роботи; приватними підприємцями – 

юридичними та фізичними особами, які надають послуги таксі. Загальна протяжність 

вулично -дорожньої мережі в межах територіальної громади становить 94,40 км, дороги 

місцевого значення - 61,90 км. Менше половини доріг (43 %) мають тверде покриття. Їх 

загальна протяжність – 40,70 км. Загальна площа вулично-дорожньої мережі в межах 

територіальної громади - 472,00 тис.кв. м; площа, відведена під паркування – 2,760тис.кв.м. 
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Бурштинська ТГ розташована на перетині важливих транспортних шляхів (зокрема, 

автошлях Н-09), що створює сприятливі умови для транзитної торгівлі та розміщення 

придорожнього сервісу. 

Громада історично є індустріальною (Бурштинська ТЕС). Це формує значний 

прошарок найманих працівників, які є основним споживачем та рушієм внутрішньої 

роздрібної торгівлі (продовольчі та непродовольчі товари). 

Розвиток торгівлі в громаді відбувається за кількома основними напрямами: 

Роздрібна продовольча торгівля: представлена мережевими супермаркетами 

(забезпечують обсяг та конкуренцію) та традиційними невеликими магазинами й кіосками 

(забезпечують доступність у сільських населених пунктах та віддалених районах міста). 

Оптова торгівля зосереджена навколо потреб промислового сектору та великих 

підприємств, а також постачання товарів для місцевої роздрібної мережі. 

 Важливе значення мають місцеві ринки (у Бурштині та великих селах) для реалізації 

сільськогосподарської продукції місцевих виробників та малого бізнесу. Розвиток торгівлі 

тісно пов'язаний із закладами харчування та побутовими послугами, попит на які зростає із 

збільшенням доходів населення. Разом з тим варто відзначити закриття 3х закладів 

громадського харчування у високому ціновому сегменті, що свідчить про зниження рівня 

доходів громадян. 

Через близькість до великих міст (Івано-Франківськ, Галич) існує відтік 

платоспроможного попиту, особливо у сегменті непродовольчих товарів та послуг високого 

рівня. Частина торговельних об'єктів, особливо у сільській місцевості, має застарілу 

матеріально-технічну базу та потребує модернізації. За період 2024-2025 роки закрито 6 

сільських магазинів на території громади. 

Загальне зниження купівельної спроможності населення та інфляція негативно 

впливають на товарообіг, змушуючи СГД оптимізувати асортимент та витрати. 

Перспективи розвитку 

1.Стимулювання торгівлі продукцією місцевих фермерів та малих виробників 

через організацію ярмарків та надання пільгових місць на ринках. 

2. Використання вигідного транзитного положення для залучення інвестицій у 

будівництво сучасних торгових точок, кафе та АЗС вздовж міжнародної траси. 
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3. Сприяння малому бізнесу у виході на онлайн-платформи для розширення 

ринку збуту, що особливо актуально в умовах обмеженої внутрішньої логістики. 

Інфраструктура Бурштинської територіальної громади 

Загальна протяжність теплових мереж у Бурштинській громаді становить 30,75 км 

(діаметри від 80 до 426 мм). У 2025 році (на 15.10.2025 р) ліквідовано 38 поривів, з яких 10 

припали на магістральні мережі великих діаметрів (426 і 325 мм). В результаті ремонтних 

робіт замінено 282 м тепломереж та реставровано 20 засувок у теплових камерах. За 

рахунок коштів міського бюджету проведення аварійної заміни 300 м тепломережі по вул. 

О.Басараб, роботи наразі виконуються комунальним підприємством. 

Згідно з розпорядженням КМУ від 21.08.2024 р. № 779-р, з резервного фонду 

держбюджету виділено 209052,593 тис. грн для запобігання надзвичайній ситуації з 

теплопостачанням, зокрема на будівництво двох блочно-модульних газових котелень: 

 по вул. Міцкевича (потужність 10 МВт). 

 по вул. В. Стуса (потужність 8 МВт). 

Протягом 2024 року було реалізовано низку проектів із впровадження 

альтернативних систем опалення у ключових соціальних об'єктах: 

Бурштинський ліцей ім. О. Басараб (вул. Січових Стрільців, 18): Збудовано блочно-

модульну твердопаливну котельню потужністю 1 МВт. 

Бурштинський ліцей № 3 (вул. Коновальця, 1): Збудовано блочно-модульну 

твердопаливну котельню потужністю 1 МВт. 

·КНП «Бурштинська центральна міська лікарня» (вул. Р. Шухевича, 15): Збудовано 

стаціонарну твердопаливну котельню потужністю 1 МВт. 

З міського бюджету виділено 200,00 тис.грн на облаштування навісу для зберігання 

твердого палива в Бурштинському ліцеї № 3. 

Громада отримала від Товариства Червоного Хреста України 4 аварійні блочно-

модульні газові котельні потужністю 1 МВт кожна, які забезпечують теплом бюджетні 

заклади громади. 
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У середньостроковій перспективі громада планує комплексно вирішувати актуальні 

соціально-економічні проблеми. Основні зусилля будуть спрямовані на ключові сфери: освіта, 

охорона здоров’я, безпека населення, а також житлово-комунальне та дорожнє господарство. 

Бурштинська громада має намір продовжити активну роботу над покращенням 

якості життя мешканців у середньостроковому періоді. Основні інвестиції та програми 

будуть спрямовані на модернізацію соціальної сфери (освіта, охорона здоров'я) та 

критичної інфраструктури (ЖКГ, дороги та безпека). 
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Прогноз доходів Бурштинської міської територіальної громади на 2026 рік 

     тис. 

грн.  

         

Назва доходів КБК 

 Факт 

2024 року, 

тис.грн  

План на 

2025 

станом  

на  01.10. 

2025р. 

тис.грн. 

Факт  

за 9 місяців 

Очікувані 
за 2025 рік 

Прогноз на 
2026 рік 

Відхилення 

прогнозу на 2026 рік 

до очік. вик. 2025 

року 

в сумі в % 

Загальний фонд  

Податок та збір на 

доходи з фіp.осіб  
11010000 126 528,8 148 675,2 118 699,3 159 260,9 164 155,8 4 895,0 103,1 

Податок на прибуток 

підпр. та фін.установ 

комун. влас. 

11020200,                    

11023200 
148,9 2 070,8 3 939,6 3 939,6 0,0 -3 939,6 0,0 

50% рентної плати за 

спец. викор. ліс. рес. в 

частині деревини, 

загот. в порядку рубок 

гол.кор. 

13010100 0,2   0,3 0,3 0,3 0,0 99,4 

Рентна плата за спец. 

викор. ліс. рес. 
13010200 64,9 59,1 59,6 59,6 60,0 0,4 100,6 

50% рент. плати за 

корист. надр. для 

видоб. Корис. коп. 

заг.держ. зн. 

13030100 63,9 64,0 64,9 112,0 112,0 0,0 100,0 

Рентна плата за 

корист. надр. для 

видоб. корис. копалин 

місц. знач. 

13040100   73,9 74,2 149,0 149,0 0,0 100,0 

Внутрішні податки на 

товари та послуги 
14000000 19 641,8 23 864,9 20 130,2 27 906,8 29 110,0 1 203,2 104,3 

в тому числі пальне   12 527,3 15 714,9 13 254,1 18 486,0 19 420,0 934,0 105,1 

Под. на нерухоме 

майно відмінне від зем. 

ділянки 

18010100-

18010400 
3 007,3 3 251,6 2 642,3 3 627,6 3 781,1 153,5 104,2 

Плата за землю 
18010500-
18010900 

25 813,4 25 969,4 21 516,5 28 617,0 28 950,0 333,0 101,2 

Транспортний 

податок (розкішні 

авто) 

18011000-

18011100 
14,6 6,3 6,3 6,3   -6,3 0,0 

Збір за місця для парк. 

транспорних засобів 
18020000 0,2   0,1 0,1   -0,1 0,0 

Туристичний збір 18030000 9,6 12,1 8,3 11,4 11,4 0,0 100,4 

Єдиний податок  18050000 24 999,9 28 758,5 21 992,6 29 795,4 30 600,0 804,6 102,7 

Частина чистого приб. 

комун. уніт. Підпр. 
21010300 57,5 4,0 240,9 253,3   -253,3 0,0 

Інші надходження 21080500 34,9 58,4 70,6 76,3   -76,3 0,0 

Штрафні санкції за 

поруш. закон. про 

пат., за поруш. норм 

рег. обігу готівки та 

про заст.реєстр. 

розрах.  

21080900 1,5 2,9 5,4 6,1   -6,1 0,0 

Адміністративні 

штрафи та інщі 

санкції  

21081100 73,8 10,8 11,9 12,5   -12,5 0,0 

Адмін. штрафи за 

поруш. закон. у сфері 

вироб.та об. алког. 

21081500 236,1 174,7 193,5 240,8   -240,8 0,0 
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напоїв та тютюн. 

виробів 

Плата за вст. зем. 

сервітуту, за над. 

права корист.зем. діл. 

21081700   226,3 274,5 306,5 306,5 0,0 100,0 

Адмін. збір за 

проведення держ 

реєстрації юр та фіз 

осіб 

22010300 19,7 18,0 26,9 30,5 31,0 0,5 101,7 

Плата за надання 

інших 

адміністративних 

послуг 

22012500 478,1 500,0 404,6 551,6 570,0 18,4 103,3 

Адмін. збір за 

державну реєстрацію 

речових прав на 

нерухоме майно 

22012600 228,1 230,0 209,8 286,9 290,0 3,1 101,1 

Надх. від орен. плати  22080400 190,7 337,0 386,2 431,4 166,0 -265,4 38,5 

Державне мито 22090000 0,7 0,7 0,8 0,8 0,9 0,0 100,4 

Орендна плата за 

водні об`єкти (їх 

частини), що 

надаються в 

користування на 

умовах оренди Радою 

міністрів Автономної 

Республіки Крим, 

обласними, 

районними, 

Київською та 

Севастопольською 

міськими державними 

адміністраціями, 

місцевими радами 

22130000       4,6   -4,6 0,0 

Інші надходження 24060000 1 723,8 459,0 459,0 560,6 20,0 -540,6 3,6 

РАЗОМ ДОХОДІВ 

ЗАГАЛЬНОГО 

ФОНДУ 

  203 338,4 234 827,6 191 417,9 256 247,9 258 314,0 2 066,1 100,8 

Спеціальний фонд 

Екологічний податок  19010000 60 191,9 61 890,0 49 988,1 69 360,0 69 370,1 10,1 100,0 

Грош.стяг. за шкоду, 

зап. поруш. закон. про 

ох. навк. прир. сер. 

внас. госп.та ін. діял. 

24062100 926,2   174,4 174,4   -174,4 0,0 

Власні надходження 

бюджетних установ  
25000000 4 685,4 3 090,4 8 033,5 8 896,6 3 115,9 -5 780,7 35,0 

Кошти від 

віджчуження майна, 

що перебуває у комун. 

влас. 

31030000 761,2 190,0   501,5   -501,5 0,0 

Кошти від продажк 

землі не с.г. призн. 
33010000       282,9 200,0 -82,9 70,7 

Разом бюджет 

розвитку 
  761,2 190,0 0,0 784,4 200,0 -584,4 25,5 

РАЗОМ ДОХОДІВ 

СПЕЦІАЛЬНОГО 

ФОНДУ 

  66 564,7 65 170,4 58 196,1 79 215,5 72 686,0 -6 529,5 91,8 

РАЗОМ ДОХОДІВ 

ЗАГАЛЬНОГО ТА 

СПЕЦІАЛЬНОГО 

ФОНДІВ 

  269 903,1 299 998,0 249 614,0 335 463,4 331 000,0 -4 463,4 98,7 
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3. Оцінка доходів бюджету міської територіальної громади на 2026 рік 
 

Показники дохідної частини бюджету територіальної громади на 2026 рік 

розроблені на базі основних прогнозних макропоказників економічного і соціального 

розвитку України, які враховують дію правового режиму воєнного стану, та із 

застосуванням норм бюджетного та податкового законодавства.  

В цілому, показник доходів бюджету Бурштинської міської територіальної 

громади на 2026 рік становитиме 331 665,1 тис.грн. в тому числі: 

✓ загальний фонд –258969,1тис.грн. а саме: 

власні доходи —258 314,0тис.грн.; 

субвенції — 655,1тис. грн. 

✓ спеціальний фонд – 72 686,0 тис.грн. а саме : 

власні доходи — 72 686,0 тис.грн. 

Структура доходів бюджету Бурштинської міської територіальної громади на 2026 рік 

доходи 
спеціального 
фонду 72686,0 
тис.грн 22,0%

доходи 
загального 

фонду; 258969,1
тис. грн. 78,0%

 
ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД БЮДЖЕТУ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

 

  При прогнозуванні дохідної частини місцевих бюджетів на 2026 рік було враховано:  

• наявні статистичні показники, які використовуються при розрахунку прогнозних 

надходжень податків та зборів, зокрема за 2024 рік, прогноз економічного і 

соціального розвитку України на 2026-2028 роки, затверджений постановою 

Кабінету Міністрів України від 06.08.2025 №946. 

• фактичне виконання дохідної частини бюджету; 
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• застосування нормативу зарахування податку на доходи фізичних осіб до 

місцевих бюджетів відповідно до норм Бюджетного кодексу України (без 

врахування податку на доходи фізичних осіб від грошового забезпечення 

військовослужбовців).  

В цілому, показник доходів загального фонду бюджету Бурштинської міської 

територіальної громади на 2026 рік обраховано всумі 331655,1тис. грн., в тому числі 

показник власних доходів – 258 314,0 тис. грн.  

Горизонтальне вирівнювання податкоспроможності місцевих бюджетів здійснено на 

2026 рік здійснено з урахуванням положень статей 98,99 Бюджетного кодексу України. 

При цьому, вирівнювання для бюджетів територіальних громад здійснюється 

Міністерством фінансів України з урахуванням очікуваних надходжень у 2025 році 

податку на доходи фізичних осіб.  

Механізм вирівнювання передбачає, що місцеві бюджети з індексом 

податкоспроможності нижче 0,9 середнього показника по Україні отримують базову 

дотацію (в обсязі 80 відсотків суми, необхідної для досягнення показника 0,9), для 

підвищення рівня їх забезпеченості. Для місцевих бюджетів з рівнем надходжень в межах 

від 0,9 до 1,1 вирівнювання не здійснюється.  

Водночас із бюджетів із значним рівнем надходжень більше 1,1 середнього 

показника по Україні на одного жителя передбачено передачу реверсної дотації до 

державного бюджету в обсязі 50 відсотків перевищення. 

Середній рівень надходжень податку на доходи фізичних осіб бюджетів 

територіальних громад на 1 жителя України становить 4938,51 грн.  

Тобто, базову дотацію отримують бюджети територіальних громад з рівнем 

находжень на 1 жителя нижче 4444,66 грн. (4938,51 *0,9=4444,66грн.) 

При цьому, реверсна дотація для бюджетів в застосовується у разі, коли 

надходження на 1 жителя становлять вище 5432,36 грн. (4938,51*1,1=5432,36) 

Для розрахунку реверсної дотації міської територіальної громади на 2026рік 

враховано: 

▪ чисельність наявного населення за даними Державної служби статистики України 

станом на 01.01.2022 року; 

▪  кількість зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб за даними Міністерства 

Соціальної політики, см’ї та єдності України станом на 01.10.2025року; 

▪  очікувані надходження у 2025 році 60% податку на доходи фізичних осіб, що  

зараховується до бюджетів територіальних громад за даними Міністерства фінансів 

України. 



 14 

Вирівнювання за іншими платежами не здійснюється, їх надходження в повному 

обсязі залишаться в розпорядженні місцевих органів влади.  

Відповідно до того, що надходження податку на доходи фізичних осіб на 1 

жителя міської територіальної громади складає – 5728,92грн., тобто більше 5432,36грн. 

індекс податкоспроможності бюджету рівний 1,16 тому для бюджету Бурштинської 

міської територіальнї громади застосовується реверсна дотація. 

Реверсна дотація встановлена Закону України «Про державний бюджет України на 

2026 рік» для територіальної громади в сумі 3 773 600грн. 

З держаного бюджету передбачені такі трансферти: 

  

 додаткова дотація на здійснення повноважень органів місцевого 

свмоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інщих територіях України, 

що зазнали негативного впливу у звязку з повномаштабною збройною агресією 

Російської Федерації — 655,1 тис.грн.  

тис.грн.  

Податок на 

доходи з фізичних 
осіб

164 155,90

64%

М ісцеві податки

63 342,50
24%

Акцизний 

податок
29 110,00

11%

Інші платежі

1 705,60
1%

Структура власних доходів загального фонду бюджету 
Бурштинської міської територіальної громади на 2026 рік (без 

урахування трансфертів) 258 314,0тис.грн.

 

Податок та збір на доходи фізичних осіб 

Врахований в проекті бюджету показник податоку на доходи фізичних осіб на 

2026 рік становить164155,9 тис.грн. 

При прогнозуванні податку на доходи фізичних осіб враховано: 

- збереження практики зарахування 64 відсотків ПДФО до бюджетів 

територіальних громад за рахунок відповідного зменшення нормативу 

зарахування ПДФО до державного бюджету. 

 Бюджетоутворюючими підприємствами бюджету територіальної громади по даному 

виду платежу залишаються ВП АТ «ДТЕК Західенерго» (45,3відс.), що відіграють значну 

роль у соціально-економічному розвитку міської територіальної громади.  
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Аналіз податку та збору на доходи з фізичних осіб   9 місяців 2024- 2025
років по ВП АТ «ДТЕК Західенерго» тис. грн. 

+ 17803,0

  Враховуючи трендовий аналіз в умовах територіальної громади спостерігаємо за 9 

місяців поточного року збільшення ПДФО на 27647,4тис.грн. факт 9 міс.2025р.(118699,3 

тис.грн.) до фактичних надходжень за 9 міс. 2024 року(91051,9тис.грн.). 

Очікувані надходження за 2025рік — 159260,9тис.грн. Прогнозується отримати 

приріст обсягів джерела надходжень на 3,1 відсотки (+4895,0тис.грн.). проти очікуваного 

обсягу 2025 року.  

Рентна плата  

Прогнозовані показники 2026 року рентної плати та плати за використвання інших 

природніх ресурсів враховані в проекті бюджету в сумі 321,3 тис.грн. 

Розрахунок показника рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів 

на 2026 рік здійснено із врахуванням очікуваних надходжень (нарахувань) такої рентної 

плати у поточному році, термінів сплати. 

Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів включає в себе: 

• Рентну плату за спеціальне використання лісових ресурсів в частині 

деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування, яка 

починаючи з 2019 року зараховується у розмірі 37% до місцевих бюджетів. 

Надходження за 9 місяців 2025 року склали — 0,3тис. грн. Прогнозований 

показник 2026 року 0,3тис.грн.  

• Рентну плату за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної 

плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, 

заготовленої в порядку рубок головного користування). Надходження за 9 

місяців 2025 року складають 59,6тис.грн. Прогнозований показник 2026 року 

– 60,0 тис.грн. 
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• Рентну плату за користування надрами для видобування інших корисних 

копалин загальнодержавного значення. Надходження за 9 місяців 2025 року 

складають 64,9 тис.грн. Прогнозований показник 2026 року – 112,0 тис. грн. 

• Рентну плата за користування надрами для видобування корисних копалин 

місцевого значення . Надходження за 9 місяців 2025 року склали 74,2 тис.грн. 

Прогнозований показник 2026 року – 149,0 тис.грн. 

 

Акцизний податок  

Показник надходжень акцизного податку на 2026 рік становить 29110,0тис. грн. 

Прогнозні надходження акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання 

роздрібної торгівлі підакцизних товарів визначені по діючому законодавству, що 

передбачає зарахування надходжень з алкогольних напоїв та тютюнових виробів до 

бюджету територіальної громади в обсязі 9690,0 тис.грн., порівняно із очікуваним 

показником на 2026 рік збільшуються на 269,3 тис. грн. або на 3,0 відсотка. 

Крім того13,44% акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну 

територію України пального зараховуються до загального фонду бюджетів територіальних 

громад. 

Прогнозні показники акцизного податку з пального на 2026 рік визначені на основі 

прогнозних обсягів виробництва, імпорту та реалізації пального на 2026 рік з врахування 

оподаткування пального. 

 

 Показники акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну 

територію України пального на 2026 рік, порівняно із очікуваними надходженнями 

2025року, збільшуються на 933,9тис.грн. або на 5,0відс. і складають 19420,0 тис.грн.  
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Податок на майно 

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки 

 

Розрахунок показника суми податоку на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки на 2026 рік проведено у розрізі об’єктів житлової та комерційної нерухомостей, 

юридичних та фізичних осіб з урахуванням ставок податку , і становить 3721,1 тис. грн. 

Ставки податку на нерухоме майно у 2026 році у відсотках до мін. з/п (8000 грн.) фізичні 

особи, (8647 грн.) юридичні особи 

 

 

Плата за землю 

 

 

Розрахунок проведено у розрізі юридичних та фізичних осіб за видами земельного 

податку та орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності, без 

врахування індексації нормативно грошової оцінки землі. За 9 місяців до бюджету міської 

територіальної громади надійшло плати за землю 21516,5тис.грн. Прогнозований 

показник податку на майно (плата за землю ) на 2026рік з урахуванням даних земельно – 

екологічного відділу міської ради становить 28950,0тис.грн., що більше очікуваних 

надходжень 2025 року на 333,0 тис.грн. або на 1,2відс. На відсоток росту мають вплив 

зарахування коштів майбутніх періодів,  та погашання забогованості минулих перріодів які 

включення в очікувані надходження 2025 року. 

•  погашення податкового боргу минулих періодів на суму 49,5тис. грн. 

(Твори Добро-36,8 тис.грн.). 

• коштів від викупу прав на оренду земельних ділянок (орендна а плата з 

фізичних осіб -208 тис. грн. (Хрептик О.С. – 208,0 тис.грн.). 

Слід зазначити, що в 2025 році було залючено14 нових договорів оренди на суму 

513,8 тис.грн. , а саме: 

- по юридичних особах -10дог. на суму —295,5 тис.грн., 

- по фізичних особах 4дог. — 218,3 тис.грн.  

Із загальної території Бурштинської міської територіальної громади 20210,66 га 

земель знаходиться у постійному користуванні 3385,35га, у приватній власності 3489,0га, 

охоплено діючими договорами оренди 2674,7933 га. Кількість договорів оренди становить 

968. По фізичних особах 167 по юридичних особах 801. 

 

Єдиний податок 

 

Прогнозна сума єдиного податку на 2026 рік становить 30600,0 тис. грн. , і 

збільшується порівняно із очікуваним показником у 2026 році на 804,6тис. грн.  
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Тис. грн.  

  

Факт за 9 

місяців 

2025 

Очікувані 

2025 

ПРОЕКТ 

 2026 
Відсоток 

росту 

Єдиний податок 21992,6 29795,4 30600,0 102,7 

Єдиний податок з юридичних осіб  
2163,2 2976,1 3000,0 100,8 

Єдиний податок з фізичних осіб   
18527,4 24888,9 25860 103,9 

Єдиний податок з 
сільськогосподарських 
товаровиробників,  1302,1 1930,4 1740,0 90,1 

 

Плата за встановлення земельного сервітуту, за надання права користування 

земельною ділянкою для (емфітевзис), для забудови (суперфіцій) 

 

За 9 місяців 2025 року до бюджету громади надійшло 274,5тис.грн. по даному виду 

платежу. У бюджеті 2026 року надходження будуть врахово в сумі 306,5 тис.грн.  . 

 

Адміністративні штрафи, що накладаються 

адміністративною комісією при виконавчому комітеті 

До складу доходів територіальних громад належать адміністративні штрафи, що 

накладаються адміністративною комісією при виконавчому комітеті міської ради. 

Обсяг фактичної сплати у січні-вересні 2025 року складає 11,9 тис. грн. 

Надходження по даному виду платежу не плануються, а будуть враховані по факту 

надходжень до бюджету у 2026 році.  

 

Адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення законодавства у 

сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів 

За 9 місяців 2025 року до бюджету міської територіальної громади надійшло 

193,5тис.грн. адміністративних штрафів та штрафних санкцій за порушення законодавства 

у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів. Надходження по 

даному виду платежу не плануються, а будуть враховані по факту надходжень до бюджету 

у 2026 році.  

 

Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичнихосіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань. 

Адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав  

нерухоме майно та їх обтяжень 

Показник надходжень на 2026 рік за проведення державної реєстрації юридичних 

осіб, фізичнихосіб - підприємців та громадських формувань, що здійснюється виконавчими 

органами міських рад прогнозується 31,0 тис.грн.; 

Показник надходжень на 2026 рік за державну реєстрацію речових прав на нерухоме 

майно та їх обтяжень, що здійснюється виконавчими органами міських рад становитиме 

290,0тис. грн. 
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Плата за надання інших адміністративних послуг 

Розрахунок показника за надання адміністративних послуг на 2026 рік до бюджету 

здійснено з урахуванням динаміки надходжень за попередні роки та надходжень поточного 

року. 

Плата за надання адміністративних послуг які, надаються ЦНАП Бурштинської 

міської ради послуги надходить до бюджету міської територіальної громади. 

 До переліку платних послуг належать : 

- відомості з державного земельного кадастру у формі витягу про земельну ділянку 

та у формі викопіювання з кадастрової карти (плану) та іншої картографічної документації; 

- за реєстрацію, зняття з реєстрації місця проживання; 

- оформлення і видача паспарта громадянина України з безконтактним е-носієм; 

- оформлення та видача паспорта громадянина України для виїзду за кордон з 

безконтактним е-носієм. 

- обмін посвідчення водія на право керування ТЗ (без складання іспитів)" та "Видача 

нового посвідчення водія на право керування ТЗ замість втраченого або викраденого". 

У продовж січня - вересня 2025 року до бюджету міської територіальної громади 

надійшло 404,6 тис. грн. даних надходжень. 

Прогнозний показник плати за надання інших адміністративних послуг на 2026рік 

складає 570,0 тис.грн. 

 

Надходження від орендної плати за користування 

майновим комплексом та іншим майном, що перебуває у 

комунальній власності 

За 9 місяців 2025 року надійшло орендної плати за користування майном, що 

перебуває у комунальній власності у сумі 386,2тис.грн.  

Показник надходжень до бюджету міської територіальної громади у 2026 році від 

орендної плати за користування майном, що перебуває у комунальній власності від наявних 

договорів оренди за даними відділу ЖКГ Бурштинської міської ради становить 

166,0тис.грн.  

Державне мито 

 

Державне мито зараховується до бюджетів місцевого самоврядування за місцем 

вчинення дій та видачі документів. У зв’язку з тим, що надходження державного мита 

носять несистематичний і разовий характер можливо припустити, що надходження  по 

даному виду платежу 2026 року становитимуть 0,850 тис.грн. 

 

СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД БЮДЖЕТУ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 
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Загальний обсяг дохідної частини спеціального фонду бюджету територіальної 

громади складає 72686,0 тис.грн., в тому числі показник власних доходів – 

72686,0тис.грн. 

Основними платежами спеціального фонду бюджету громади є екологічний 

податок, власні надходження бюджетних установ, кошти від продажу землі, що 

відповідно становлять : 

➢ Показник суми екологічного податку 2026рік 69370,1 тис. грн.  

➢ Показник суми власних надходжень бюджетних установ на 2026 рік за 

розрахунками головних розпорядників коштів бюджету територіальної 

громади — 3115,9тис. грн.: 

Джерело Фактичні 
надходження за 

9 місяців 2025 
року 

Очікуване 
2025року 

Прогноз на 
2026 рік 

25000000 ВЛАСНІ НАДХОДЖЕННЯ БЮДЖЕТНИХ 
УСТАНОВ 

8 033,5 8 896,7 3 115,9 

25010000 Надходження від плати за послуги, 
що надаються бюджетними установами згідно 
із законодавством   

2 129,2 2 992,3 3 115,9 

25010100 Плата за послуги, що надаються 
бюджетними установами згідно з їх основною 
діяльністю 

1 958,0 2 860,1 2 974,6 

25010200 Надходження бюджетних установ від 
додаткової (господарської) діяльності 

17,2 23,0 32,8 

25010300 Плата за оренду майна бюджетних 
установ 

148,4 103,7 108,5 

25010400 Надходження бюджетних установ від 
реалізації в установленому порядку майна (крім 
нерухомого майна) 

5,5 5,5 0,0 

25020000 Інші джерела власних надходжень 
бюджетних установ   

5 904,4 5 904,4 0,0 

25020100 Блогодійні внески, гранти та дарунки  5 237,0 5 237,0 0,0 

25020200 Надходження, що отримують 
бюджетні установи від підприємств, організацій, 
фізичних осіб та від інших бюджетних установ  

667,4 667,4 0,0 

 

* Враховуються по факту надходжень до бюджету 

 

➢ Показник суми коштів від продажу землі на 2026 рік становить 200тис.грн.  

У складі спеціального фонду бюджету міської територіальної громади сформовано 

бюджет розвитку.  

Основними видами надходжень до бюджету розвитку є надходження від продажу 

землі.Крім того до бюджету розвитку із загального фонду бюджету може передаватися 

частина коштів, які залишаються після забезпечення потреби на фінансування поточних 
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витрат бюджетних установ та поточних видатків по реалізації заходів цільових програм 

затверджених міською радою. 

На 2026 рік бюджет розвитку планується у розмірі 10200тис.грн. в тому числі за 

рахунок надходжень спеціального фонду 200тис.грн. (80,0 тис.грн. —кошти від пордажу 

земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або 

комунальній власност;120,0 —кошти від продажу земельних ділянок несільськогос-

подарського призначення, кошти від викупу земельних ділянок с/г призначення передбачених 

пунктом6 -1 розділу Х «Перехідні положення» ЗКУ). 

В цілому прогнозний обсяг дохідної частини бюджету міської територіальної 

громади на 2026 рік (без врахування субвенцій) сткладає  331000,0 тис.грн. 

 

ВИДАТКОВА ЧАСТИНА 

Особливості формування видаткової частини бюджету Бурштинської 

міської територіальної громади 

 
 Формування видаткової частини бюджету Бурштинської міської територіальної 

громади проведено із застосуванням програмно-цільового методу бюджетування відповідно 

до пункту 18 розділу VІ «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу 

України. 

При визначенні видатків бюджету територіальної громади враховано:  

Соціальні стандарти: 

Мінімальна заробітна плата:з 1 січня 2026 року –8647 грн. 

Посадовий оклад працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з 01 січня 

2026 року – 3470 грн. 

Видаткова частина бюджету територіальної громади на 2026 рік сформована в межах 

прогнозованого фінансового ресурсу та визначена в обсязі    331 655,1тис.грн., у тому числі 

видатки загального фонду міського бюджету – 248969,1 тис.грн., видатки спеціального 

фонду бюджету – 82686,0 тис.грн. в тому числі бюджет розвитку 10200,0 тис.грн., власні 

надходження бюджетних установ- 3115,9тис.грн. 

Видатки на заробітну плату працівників установ, якi фінансуються за рахунок 

коштів бюджету міської територіальної громади, обраховано виходячи із штатної 

чисельності працюючих, відповідно до розміру мінімальної заробітної плати, 

встановленого Законом України «Про Державний бюджет України на 2026 рік» та 

посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки відповідно до 

вимог чинного законодавства.  
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В видатках бюджету територіальної громади  планується створення резервного 

фонду в сумі 1000,0тис.грн., збереження оборотного залишку коштів міського бюджету – 

15,0тис.грн. 

Надходження та витрати бюджету громади збалансовано. 

При розподілі видатків між бюджетними програмами та розпорядниками коштів 

бюджету територіальної громади враховано, впершу чергу необхідність забезпечення 

соціально-захищених видатків, а також обґрунтування розпорядників коштів бюджету до 

бюджетних запитів на 2026 рік.  

 Пояснення щодо видатків та надання кредитів в розрізі головних 

розпорядників бюджетних коштів 

Міська рада 

• За бюджетною програмою 0150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та 

матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, 

районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» 

плануються видатки на утримання міської ради в сумі 49779,5тис.грн. 

Видатки на оплату праці з нарахуваннями працівникам визначено у сумі 

46084,7тис.грн. з урахуванням вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.06 

№268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів 

виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів», зі змінами і доповненнями 

та наказу Міністерства праці України від 23.03.2021 №609 «Про умови оплати праці 

робітників зайнятих обслуговуванням органів виконавчої влади, місцевого самоврядування 

та їх виконавчих органів, органів прокуратури,судів та інших органів», зі змінами та 

доповненнями. 

 Чисельність працівників становить 106 штатних одиниць . 

 Заплановано видатки на виплату матеріальної допомоги на вирішення соціально-

побутових питань та допомоги на оздоровлення у розмірі середньомісячної заробітної 

плати . 

 Видатки на оплату енергоносіїв та комунальних послуг обраховані у сумі 

3194,8тис.грн 

За на утримання міської ради (придбання канцтоварів, бензину, оргехніки, оплата 

послуг  зв’язку, інтернету, охорони приміщень, судові збори та ін. ) заплановані видатки в 

сумі 500,0тис.грн. 

• За бюджетною програмою 0180 «Інша діяльність у сфері державного управління» 

заплановано видатки на фінансування місцевих цільових програм на суму 

3400,0тис.грн., в тому числі: 
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- Програми фінансового забезпечення нагородження відзнаками та грошовими 

винагородами Бурштинської міської ради на 2026-2030 роки» на суму 300,0тис.грн.  

      (придбання квітів , сувенірів, нагородження). 

- Програми забезпечення діяльності Центру надання адміністративних послуг 

Бурштинської міської ради на 2026 рік на суму 200,0тис.грн. (ремонт та 

обслуговування комп’ютерної техніки, плата за користування захищеним каналом, 

послуги охорони, інтернету, придбання господарських товарів). 

- Програми про Фонд міської ради на виконання депутатських повноважень на 2026-

2027 роки на суму 2700,0 тис. грн.з розрахунку 100,0 тис.грн. на кожного депутата та 

міського голову. 

- Міської цільової програми «Фінансова підтримка КП «Капітальне будівництво 

Бурштинської міської ради» на 2025-2027роки» на суму 200,0тис.грн. (оплата праці з 

нарахуваннями працівників). 

• За бюджетною програмою 3131 «Здійснення заходів та реалізація проектів на 

виконання Державної цільової соціальної програми `Молодь України» 

заплановано видатки на суму 300,0 тис. грн на фінансування Програми «Розвитку та 

підтримки молодіжної політики і національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді Бурштинської міської територіальної громади на 2026-2030 

роки”" (придбання матеріалів, послуги з перевезення , нагородження). 

• За бюджетною програмою 3133 «Забезпечення молодіжними центрами 

соціального становлення та розвитку молоді та інші заходи у сфері молодіжної 

політики» 

• За бюджетною програмою 3140 «Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів 

з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)» плануються 

видатки на суму 200,0тис.грн. на фінансування Програми «Оздоровлення і 

відпочинку дітей та учнівської молоді Бурштинської міської територіальної громади 

на 2026-2030 роки»» (придбання матеріалів, послуги з перевезення, харчування, 

нагородження). 

• За бюджетною програмою 3242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і 

соціального забезпечення» плануються видатки на в сумі 400,0тис.грн. на 

фінансування Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження 

дитячої бездоглядності та безпритульності Бурштинської територіальної громади на 

2026-2030 роки (придбання подарунків, проведення заходів). 
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• За бюджетною програмою 5011 «Проведення навчально-тренувальних зборів і 

змагань з олімпійських видів спорту» плануються видатки на в сумі 400,0тис.грн. на 

фінансування  програми «Розвитку фізичної культури і спорту Бурштинської міської 

територіальної громади на 2026-2030 роки»(придбання спортивного інвентарю, 

призів, послуги з харчування та перевезення, нагородження). 

• За бюджетною програмою 5041 «Утримання  та фінансова підтримка 

спортивних споруд» заплановано видатки на суму 8533,9тис.грн., в тому числі: 

➢ Програма фінансової підтримки Комунального некомерційного Підприємства 

«Плавальний басейн «Дельфін» Бурштинської міської ради» на 2026-2030рр.. 

-4723,8тис.грн. (оплата праці з нарахуваннями- 2884,3тис.грн., оплата 

енергоносіїв-1639,5тис.грн., оплата послуг з інтернету, придбання матеріалів, 

медикаментів та ін.-200,0тис.грн.). 

➢ Програма фінансової підтримки Комунального підприємства «Комунальне 

некомерційне підприємство «Спортивний клуб «Бурштин» Бурштинської 

міської ради» на 2026-2030 роки.-3810,1тис.грн. (оплата праці з 

нарахуваннями- 3067,0тис.грн., оплата енергоносіїв-610,1тис.грн., оплата 

послуг з інтернету, придбання матеріалів та ін.-133,0тис.грн.). 

• За бюджетною програмою 5062 «Підтримка спорту вищих досягнень та організацій, 

які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні» заплановано видатки 

на суму 1100,0тис.грн. на фінансування місцевих цільових програм , а саме: 

➢ Програма фінансової підтримки Дитячо-юнацького футбольного клубу 

«Бурштин» на 2025 – 2027 роки -200,0тис.грн. 

➢ Програма розвитку та фінансової підтримки Громадської організації 

«Футбольний клуб «Бурштин» на 2026–2030 роки-500,0тис.грн. 

➢ 'Програма фінансової підтримки громадської організації «Федерація вільної 

боротьби міста Бурштин» на 2026-2030 роки-200,0тис.грн. 

➢ Програма розвитку та фінансової підтримки Громадської організації 

«Волейбольний клуб «Бурштин – Зелені дракони» на 2025-2027 роки-

200,0тис.грн. 

• За бюджетною програмою 6015 «Забезпечення надійної та безперебійної 

експлуатації ліфтів» плануються видатки на суму 200,0тис.грн на фінансування 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку Бурштинської 

територіальної громади на 2026р.(поточний та капітальний ремонт ліфтів, 

проведення експертного обстеження ліфтів). 

• За бюджетною програмою 6020 «Забезпечення функціонування підприємств, 

установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-



 25 

комунальні послуги» плануються видатки в сумі 185,8тис.грн.(по загальному 

фонду тис.грн., по спеціальному фонду-32,8тис.грн.) на оплату праці та енергоносіїв 

в лазні. 

• За бюджетною програмою 6030 «Організація благоустрою населених пунктів» 

заплановано видатки на суму 18287,0тис.грн., а саме: 

1)фінансування Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Бурштинської територіальної громади на 2026р.(придбання матеріалів та ламп для 

вуличного освітлення, обслуговування та поточний ремонт вуличного освітлення, 

виготовлення та наклейка банерів, заміна вказівників вулиць і будинків, придбання 

матеріалів для робіт по благоустрою, розробка робочих проектів , їх експертиза )-

750,0тис.грн. 

2) Оплата за вуличне освітлення 3640,0 тис.грн. 

3) Програма фінансової підтримки комунальних підприємств Бурштинської міської 

ради на 2026-2028 роки (КП «Еко-сервіс»-оплата праці працівників 

благоустрою(прибирання території, озеленення, вуличне освітлення, ритуальна 

служба), витрати на спецодяг та інвентар , придбання паливо-мастильних 

матеріалів)-13087,0тис.грн. 

4) Програма надання ритуальних послуг та утримання кладовищ в Бурштинській 

міській територіальній громаді на 2026-2030 рр.-100,0тис.грн. 

5) Програма поводження з тваринами та регулювання чисельності безпритульних 

тварин на території Бурштинської міської територіальної громади на 2026 -2030 

роки-200,0тис.грн. 

• За бюджетною програмою 6090 «Інша діяльність у сфері житлово-комунального 

господарства» плануються видатки в сумі 750,0тис.грн. на фінансування програм: 

➢ Програма Програми співфінансування заходів із заміни вікон та дверей у 

багатоквартирних будинках Бурштинської міської територіальної громади на 2026-

2030 роки-150,0тис.грн. 

➢ Програма про дольову участь співвласників у поточному та капітальному ремонтах 

багатоквартирних будинків Бурштинської міської територіальної громади на 2026-

2030 роки-600,0тис.грн. 

• За бюджетною програмою 6091 «Підготовка та реалізація публічних інвестиційних 

проектів / програм публічних інвестицій за рахунок коштів місцевого бюджету в 

галузі житлово-комунального господарства» плануються видатки в сумі 

8000,0тис.грн. для реалізації наступних проектів: 

➢  Реконструкція водопровідної мережі від водозабору «Корчево» до ВОС на території 

Бурштинської міської ради Івано-Франківської області; 
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➢ Реконструкція водопровідної мережі від водозабору «Коростовичі» до ВОС та від 

ВОС до Бурштинської ТЕС на території Бурштинської міської ради Івано-

Франківської області; 

➢ Реконструкція водопровідної мережі м. Бурштин на території Бурштинської міської 

ради Івано-Франківської області. 

• За бюджетною програмою 7130 «Здійснення заходів із землеустрою» плануються 

видатки на фінансування Цільової програми у галузі розвитку земельних відносин на 

території Бурштинської територіальної громади на 2026-2030 роки»(виготовлення 

проектів землеустрою, проведення інвентаризації земель)на суму 400,0тис.грн. 

• За бюджетною програмою 7350 «Розроблення схем планування та забудови 

територій (містобудівної документації)» плануються видатки на фінансування 

Програми розроблення (оновлення) містобудівної документації Бурштинської 

міської територіальної громади на 2026-2030 рр.»(виготовлення детальних планів 

територій, внесення змін до генеральних планів)на суму 500,0тис.грн. 

• За бюджетною програмою 7370 «Реалізація інших заходів соціально-

економічного розвитку територій» плануються видатки на фінансування програми 

створення безбар’єрного простору у Бурштинській територіальні громаді на 2025–

2026 роки на суму 400,0 тис.грн. 

• За бюджетною програмою 7461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та 

дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» плануються 

видатки на фінансування «Програми соціально-економічного та культурного 

розвитку Бурштинської територіальної громади на 2026р.(виправлення доріг 

автогрейдером, поточний ямковий ремонт доріг, розробка проектів, утримання 

вулично-шляхової мережі та ін.)» в сумі 585,0 тис.грн. 

• За бюджетною програмою 7520 «Реалізація Національної програми 

інформатизації» плануються видатки на фінансування Програми інформатизації 

Бурштинської міської ради на 2025-2027 роки (інформаційні послуги, поновлення 

ліцензій, проведення відеотрансляцій, впровадження електронних сервісів, 

обслуговування сайту)на суму 200,0тис.грн. 

• За бюджетною програмою 7610 «Сприяння розвитку малого та середнього 

підприємництва» плануються видатки на фінансування Програми розвитку малого 

та середнього підприємництва Бурштинської територіальної громади на 2026-2030 

роки на суму 50,0тис.грн. 

• За бюджетною програмою 7640 «Заходи з енергозбереження» плануються видатки 

на фінансування Програми енергозбереження та енергоефективності Бурштинської 

міської територіальної громади на 2025-2027 роки на суму 700,0тис.грн. 
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• За бюджетною програмою 7693 «Інші заходи, пов`язані з економічною 

діяльністю» плануються видатки на фінансування Програми сприяння залученню 

інвестицій в економіку  Бурштинської міської територіальної громади, розвитку 

міжнародного співробітництва та проектної діяльності на 2026-2030 роки на суму 

2000,0тис.грн. 

• За бюджетною програмою 8110 «Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних 

ситуацій та наслідків стихійного лиха» плануються видатки на фінансування 

Комплексної цільової програми розвитку цивільного захисту Бурштинської міської 

територіальної громади на 2026-2030 роки на суму 1000,0тис.грн. 

• За бюджетною програмою 8130 «Забезпечення діяльності місцевої та 

добровільної пожежної охорони» плануються видатки на фінансування Програми 

ідтримки пожежно-рятувальних підрозділів та забезпечення пожежної безпеки на 

території Бурштинської міської територіальної громади на 2026–2030 роки (КП 

«Еко-сервіс»: виплати винагороди пожежникам-добровольцям, витрати на паливо-

мастильні матеріали) на суму 381,7тис.грн. 

• За бюджетною програмою 8230 «Інші заходи громадського порядку та безпеки» 

плануються видатки на фінансування Програми «Безпечне місто 2026 – 2030 роки 

Бурштинської міської територіальної громади»»(технічне обслуговування 

відеокамер, придбання та встановлення відеокамер) на суму 500,0тис.грн. 

• За бюджетною програмою 8240 «Заходи з територіальної оборони» плануються 

видатки на фінансування Програма підтримки Збройних сил України та інших сил 

безпеки і оборони України на 2026-2028 роки в сумі 1000,00тис.грн. 

• За бюджетною програмою 8340 «Природоохоронні заходи за рахунок цільових 

фондів» плануються викатка на фінансування  Програми природоохоронних заходів 

з охорони навколишнього природного середовища Бурштинської міської 

територіальної громади на 2026-2030 роки в сумі 69370,1,0 тис.грн. 

 

Охорона здоров’я 

 По галузі «Охорона здоров’я» видатки обраховано у загальній сумі 8580,3 тис.грн. 

• За бюджетною програмою 2010 «Багатопрофільна стаціонарна медична 

допомога населенню» плануються видатки в сумі 6620,0 тис.грн., які будуть 

спрямовані на оплату комунальних послуг КНП «Бурштинська центральна міська 

лікарня». 

• За бюджетною програмою 2111 «Первинна медична допомога населенню» 

плануються видатки на оплату енергоносіїв  КНП «Бурштинський міський центр 

первинної медико-санітарної допомоги »,ФАПів, амбулаторій у сумі 810,3тис.грн. 
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• За бюджетною програмою 2152 «Інші програми та заходи у сфері охорони 

здоров’я» плануються видатки на фінансування наступних програм: 

➢ Міська цільова  програма розвитку первинної медико-санітарної допомоги на 

засадах сімейної медицини на 2026-2030 роки у сумі 500,0 тис,грн. 

➢ Міська цільова програма боротьби з онкологічними захворюваннями на 2023-

2027 роки у сумі 50,0 тис.грн. 

➢ Комплексна Програма «Здоров’я населення Бурштинської 

 міської  територіальної громади на 2026-2030роки»  у сумі 600,0тис.грн. 

 

 

Відділ освіти та науки 

 Пріоритетним завданням галузі в умовах реформування системи освіти, в 2026 році 

залишається забезпечення кращих можливостей для дітей шляхом доступності та 

підвищення конкурентоспроможності освіти оптимізації мережі навчальних закладів з 

урахуванням демографічних і економічних реалій. 

                Створюватимуться умови для задоволення освітніх потреб учнів з особливостями 

психофізичного розвитку, їх соціальної інтеграції в умовах закладу загальної середньої 

освіти. Буде продовжена реалізація державної політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти "Нова українська школа". 

          Реалізація освітніх послуг буде здійснюватися через існуючу мережу освітніх 

закладів, а саме: 8 закладів дошкільної освіти, 3 Ліцеї, 2 Гімназії ,1 Міжшкільний навчально 

виробничий комбінат а також господарську групу , бухгалтерію та апарат управління  . 

        В проекті бюджету Бурштинської міської територіальної громади на 2026 рік для 

відділу освіти та науки планується спрямувати 97784,2 тис. грн., в тому числі по 

загальному фонду 95349,2 тис.грн та по спеціальному фонду 2435,0тис.грн.   

         Освітня субвенція , субвенція для доплат педагогічним праціникам, субвенція на 

харчування та субвенція  на надання державної підтримки особам з особливими освітніми                      

потребами на даний час не доведена. 

 На утримання апарату управління відділу освіти і науки Бурштинської міської ради 

із штатною чисельністю 5 осіб за програмою 0160 «Керівництво і управління у 

відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об`єднаних територіальних 

громадах» плануються видатки в сумі 2083,8 тис. грн.. 

Для забезпечення бюджетної програми  за кодом 1010 «Надання дошкільної освіти» 

у бюджеті Бурштинської міської територіальної громади  плануються видатки в обсязі  

45250,2 тис.грн., з них: 

- за рахунок загального фонду – 43650,2 тис.грн.,  
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- за рахунок спеціального фонду 1600,0 тис. грн. (власні надходження), які будуть 

спрямовані на продукти харчування. 

 Видатки на оплату праці складають 33525,5 тис.грн., на  харчування дітей 

заплановано в сумі 4163,7тис.грн. ( 2563,7 тис.грн. –загальний фонд, 1600,0 тис.грн.- 

спеціальний фонд, власні надходження) . 

        Видатки на оплату медикаментів плануються в сумі 33,0 тис. грн., енергоносіїв-  4284,8 

тис.грн. 

На інші виплати населенню передбачено 2843,2тис.грн., інші незахищені видатки- 

400,0 тис.грн. 

          Для забезпечення загальною середньою освітою учнів Бурштинської міської 

територіальної громади за бюджетною програмою 1021 «Надання загальної середньої 

освіти загальноосвітніми навчальними закладами (в т.ч. школою-дитячим садком, 

інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, 

колегіумами»  заплановано 44643,9 тис. грн., у тому числі : 

           По загальному фонду 

- 25618,0 тис. грн.,  спрямовано на оплату праці з нарахуваннями обслуговуючому 

персоналу; 

- 11670,1тис.грн.  складають енергоносії; 

- 66,3 тис. грн.  складають медикаменти; 

- 2822,3 тис. грн придбання продуктів харчування;  

- На інші виплати населенню передбачено 2731,8 тис.грн. інші незахищені видатки-

900,5тис.грн. 

             Спеціальний фонд, всласні надходження складають  – 835,0 тис грн.  які спрямовані 

на продукти харчування. 

Для забезпечення бюджетної програми  за кодом 1141 « Забезпечення діяльності 

інших закладів освіти» заплановано 5306,2 тис.грн. по загальному фонду. 

Видатки за даною програмою плануються на фінансування: 

✓ міжшкільного навчально-виробничого комбінату  

✓ Централізована бухгалтерія відділу освіти і науки Бурштинської міської ради 

✓ Господарська група 

Заробітна плата з нарахуваннями складає 3363,5тис. грн. 

На оплату енергоносіїв заплановано 732,2 тис. грн. 

На інші виплати населенню передбачено 283,1тис.грн.  

Незахищені видатки - 925,4 тис.грн. Вагома частина даних витрат запланована на 

придбання пального для довозу учнів міжшкільним автобусом та запчастин для нього. 
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  Для забезпечення бюджетної програми за кодом 1142 «Інші програми та заходи у 

сфері освіти» заплановано 500,0 тис.грн. для фінансування заходів Програми розвитку 

освіти Бурштинської територіальної громади на 2026-2028 роки. 

За бюджетною програмою 1300 «Підготовка та реалізація публічних інвестиційних 

проектів / програм публічних інвестицій за рахунок коштів місцевого бюджету в 

галузі освіти» плануються кошти в сумі 2200,0тис.грн. для реалізація проектів: 

- Реконструкція харчоблоку з добудовою в Бурштинському ліцеї імені Ольги Басараб 

за адресою: вул. Січових Стрільців, 18 м. Бурштин Івано-Франківської області; 

- Забезпечення закладів загальної середньої освіти засобами навчання та обладнанням 

межах впровадження реформи “Нова українська школа” 

Відділ соціального захисту населення 

 Пріоритетними завданнями галузі соціального захисту населення у 2026 році будуть: 

реалізація державної соціальної політики, спрямованої на забезпечення ефективної 

державної соціальної підтримки населення та розвиток соціальних і реабілітаційних послуг. 

         Планування видатків на соціальний захист населення здійснено з урахуванням 

контингенту отримувачів різних видів соціальних виплат населенню, та реальних 

можливостей бюджету Бурштинської територіальної громади. 

1. На фінансування заходів  Програми підтримки сімей загиблих, постраждалих 

учасників Революції Гідності, осіб, які перебували у складі добровольчих 

формувань, учасників бойових дій та інших громадян, які залучалися та брали 

безпосередню участь у бойових діях, здійсненні заходів з національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації проти України, 

починаючи з 20 лютого 2014 року, на 2026-2030 роки Бурштинської міської 

територіальної громади в новій редакції заплановано видатки у сумі 590,8 тис.грн., в 

тому числі: 

по коду 3090 «Видатки на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок 

війни» 70,0тис.грн. 

по коду 3180 «Надання пільг населенню (крім ветеранів війни і праці, військової служби, 

органів внутрішніх справ та громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи) на оплату житлово-комунальних послуг» 80,0 тис.грн. 

по коду 3242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» 440,8 

тис.грн. 

2. На фінансування заходів «Програми соціального захисту населення 

Бурштинської територіальної громади на 2026-2030 роки» заплановано видатки у 

сумі  409,2 тис.грн., в тому числі: 
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по коду 3160 «Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні 

послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які 

не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги» 21,0 тис.грн.; 

по коду 3180 «Надання пільг населенню (крім ветеранів війни і праці, військової служби, 

органів внутрішніх справ та громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи) на оплату житлово-комунальних послуг» 10,7 тис.грн.; 

по коду 3242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» 377,5 

тис.грн. 

 3.На фінансування заходів Програми надання фінансової підтримки 

громадським та благодійним організаціям, які діють на території Бурштинської міської 

територіальної громади на 2026-2030 роки  заплановано 950,9 тис.грн. за кодом  3242 «Інші 

заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» для надання фінансової 

підтримки БО «Карітас». 

0160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, 

селах, об`єднаних територіальних громадах» в сумі 5541,8 тис. грн. З яких 5459,1 тис. 

грн. складають витрати на виплату заробітної плати з нарахуваннями , та 82,7 тис. грн.  на  

предмети , матеріали, послуги. 

За бюджетної програмою 3241 «Забезпечення діяльності інших закладів у сфері 

соціального захисту» плануються видатки в сумі 9594,9 тис.грн. для фінансування КЗ 

Центр надання соціальних послуг «Довір’я» 

Для оплати праці з нарахуваннями працівникам центру заплановано 7522,8 тис.грн. 

На харчування 500,0 тис.грн, 

Медикаменти 20,0 тис.грн. 

Незахищенні видатки 138,2 тис.грн. 

 «Культура» 

 

 За рахунок коштів бюджету Бурштинської міської територіальної громади 

здійснюється утримання  таких  закладів культури : 

• Бурштинська музична школа; 

• Молодіжний центр «Каганець» 

• 12 бібліотек :  

Бібліотека ПК «Прометей» 

Бурштинська міська бібліотека для дітей,  

Бурштинська міська бібліотека для дорослих, 
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Біблотечні установи сіл Вигівка, Бовшів, Дем’янів, Насташине, Старий Мартинів, 

Слобода, Тенетники, Сарники та Юнашків. 

• 6 Будинків культури:м.Бурштин БК ім.Т.Шевченка, с.Бовшів, с.Дем’янів, 

с.Насташино, с.Тенетники, сЗадністрянськ. 

• 12 клубів: с.Вигівка, с.Коростовичі,с.Куропатники,с.Куничі, с.Новий Мартинів, 

с.Озеряни, с.Різдвяни, с.Слобода , с.Старий Мартинів, с.Діброва , с.Юнашків, 

с.Сарники. 

• ПК «Прометей» 

• 2 музеї: 

❖ Історико етнографічний музей Берегиня, 

❖ Музей «Визвольних змагань». 

•  Централізована бухгалтерія, 

•  апарат управління відділу культури. 

Для задоволення культурних потреб населення міста видатки на галузь обраховані в 

сумі 29139,5 тис.грн.,в тому числі загальний фонд 28564,5 тис.грн. та спеціальний фонд (за 

рахунок власних надходжень бюджетних установ) у сумі 575,0тис.грн.  

Заробітна плата запланована з урахуванням усіх обов’язкових виплат, а саме доплати за 

вислугу років педагогічним, клубним та бібліотечним працівникам, доплати за 

престижність праці педагогічним працівникам (5% від посадового окладу), доплати за 

особливі умови праці бібліотечним працівникам (5% від посадового окладу), надбавка за 

звання, а також надання матеріальної допомоги на оздоровлення в розмірі одного 

посадового окладу. 

• За бюджетною програмою 0160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у 

містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаних територіальних громадах» на 

2026 рік передбачені видатки загального фонду в обсязі 1566,1 тис. грн., за рахунок 

яких передбачено утримання відділу культури міської ради зі штатною чисельністю 

4 штатних одиниці. 

На створення умов для доступності освіти у сфері культури для дітей та юнацтва для 

Дитячої музичної школи за бюджетною програмою 1080 «Надання спеціальної освіти 

школами естетичного виховання (музичними, художніми, хореографічними, 

театральними, хоровими, мистецькими)» планується направити 11417,6 тис.грн з 

урахуванням контингенту учнів у кількості 315 осіб. 

-  з загального фонду 10882,6тис.грн. , які будуть спрямовані на заробітну плату з 

нарахуваннями  в розмірі 9680,7тис.грн., енергоносії 347,3 тис.грн., придбання 

канцтоварів , матеріалів, оплата послуг з заміни та повірки лічильників, перезарядки 

вогнегасників-54,0тис.грн., інші виплати населенню 800,7тис.грн. 
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- Власні надходження 535,0 тис.грн., які спрямовані на заробітну плату з 

нарахуваннями. 

 Для забезпечення задоволення потреб населення в послугах бібліотечного простору 

для бібліотечних установ за бюджетною програмою 4030 «Забезпечення діяльності 

бібліотек» плануються видатки в обсязі 2335,3тис.грн.(оплата праці з нарахуваннями -

2085,0тис.грн., придбання канцтоварів, послуги інтернету-38,0тис.грн., інші виплати 

населенню 212,3тис.грн.) 

 На функціонування музеїв за бюджетною програмою 4040«Забезпечення 

діяльності музеїв і виставок» враховано 313,7тис.грн. (оплата праці з нарахуваннями -

273,5тис.грн., незахищені видатки -11,0тис.грн., інші виплати населенню 29,3тис.грн.) 

На організацію діяльності будинків культури за бюджетною програмою 4060 

«Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та 

інших клубних закладів» враховано 12387,2 тис.грн. (оплата праці з нарахуваннями -

8406,9тис.грн., оплата енергоносіїв-2887,5 тис.грн., придбання канцтоварів, матеріалів, 

оплата послуг інтернету, перезарядка вогнегасників та ін. 200,0тис.грн., інші виплати 

населенню 852,8тис.грн.) 

За бюджетною програмою 4081 «Забезпечення діяльності інших закладів у галузі 

культури і мистецтва» плануються видатки на утримання централізованої бухгалтерії 

відділу культури у сумі 527,4 тис.грн.( оплата праці з нарахуваннями -458,1тис.грн., 

тис.грн., незахищені видатки-40,0тис.грн. інші виплати населенню 29,3тис.грн.) 

За бюджетною програмою 4082 «Інша заходи в галузі культури та мистецтва» 

передбачено видатки на фінансування «Комплексної Програми розвитку галузі культури 

Бурштинської міської територіальної громади на 2025-2028 рр..» в сумі 353,0тис.грн 

(проведення заходів,придбання сувенірів, квітів, рамок). 

   

Фінансовий відділ 

 

За бюджетною програмою 0160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у 

містах (місті Києві), селищах, селах, об`єднаних територіальних громадах» передбачено 

видатки у сумі 3039,7 тис.грн., за рахунок яких передбачено утримання фінансового 

відділу зі штатною чисельністю 6 штатних одиниць (оплата праці, канцтовари, 

обслуговування техніки, телекомунікаційні послуги, програмне забезпечення). 

 

Резервний фонд 

Керуючись статтею 24 Бюджетного кодексу України, для здійснення 

непередбачених видатків, що не мають постійного характеру і не могли бути передбачені 
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під час складання проекту бюджету Бурштинської територіальної громади, резервний фонд 

визначено в обсязі 1000,0тис.грн. 

Реверсна дотація 

 

За кодом 9110 «Реверсна дотація» заплановано 3773,6тис.грн., які передбачені 

проектом Закону України «Про Державний бюджет на 2026 рік»  

 

Проєкт бюджету Бурштинської міської територіальної громади на 2026 рік є 

збалансований, пропозиції головних розпорядників бюджетних коштів враховані в межах 

можливостей його ресурсної частини. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Начальник фінансового відділу    Ольга ПЕТРОВСЬКА 
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